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     Перший місяць літа вже добігає кінця. 
     Діти встигли відпочити від шкільних навантажень і неабияк призабути пройдене. Зараз найзручніший час починати складати шкільні завдання на літо і відновлювати заняття з дітьми. У цих літніх уроках величезна користь, адже індивідуальні заняття вдома кожному дають шанс підучити те, що було погано засвоєно в минулому році, а значить, можливість почати новий навчальний рік більш впевненим у своїх силах.
Такі домашні завдання стануть в нагоді всім, а організувати їх не складно.

     Список літератури.
 Вчителі найбільше скаржаться на те, що зараз діти стали вкрай мало читати книжок. У них є інші, більш цікаві заняття - комп'ютерні ігри, телевізор, ігрові приставки, та й у дворі пограти з однолітками хочеться. Але шкільну програму ніхто не відміняв. Відомо, що інтелектуальний розвиток багато в чому залежить від того, що, скільки і як читає ваша дитина. Його світогляд має складатися, виходячи з різних факторів, у тому числі і за допомогою книг. Зазвичай шкільні завдання на літо дають і самі вчителі. Це може бути список рекомендованої до прочитання літератури. Але він не завжди цікавий дитині, адже ваше чадо може віддавати перевагу зовсім інші історії. Тому краще, якщо такий список ви доповніть самостійно. Розбавте нудні книги захоплюючими. І нічого страшного, якщо ви самі порекомендуєте дитині читати книги про Гаррі Поттера, а не повчальні твори класиків. Старшим школярам складніше з кожним роком, адже їм необхідно прочитати і засвоїти сотні томів. Якщо ви знаєте, що в наступному навчальному році вашій дитині доведеться читати "Війну і мир", "Анну Кареніну" та інші довгі і складні твори, нехай деякі з них він прочитає за літо. Тоді протягом навчального року йому потрібно буде тільки перечитати і згадати те, що він і так знає.

     Складні уроки.
Навіть ті діти, які вчаться добре і легко, не однаково успішно долають труднощі з різних шкільних предметів. Хтось сильний в математиці, а комусь легше дається література. Так чи інакше, кожна дитина має свій улюблений і нелюбимий предмет. Нелюбимі предмети зазвичай ті, успішність з яким страждає. Складаючи шкільні завдання на літо, обов'язково зверніть увагу на ті уроки, які даються вашій дитині важко. Ви цілком зможете заповнити проблеми в знаннях і навичках за літо, а значить, новий навчальний рік почнеться значно легше, адже вам вже не доведеться надолужувати згаяне і одночасно опановувати нове.

     Вся справа в характері?
 Деякі діти складно засвоюють нове, тому що сприймають інформацію не в тому темпі, в якому вона зазвичай подається в школі. Повільним і сором'язливим дітям важливо приділяти більше уваги будинку і займатися з ними окремо, нехай хоча б в сім'ї. Тому для таких дітей шкільні завдання на літо повинні бути складені з урахуванням не тільки повторення пройденого матеріалу, а й засвоєнням нового. Такій дитині краще, якщо в школі він вивчає те, з чим вже ознайомився будинку. Він почне встигати більше і, відповідно, покращаться оцінки, і з'явиться бажання вчитися.

     Маленьким геніям.
Дітям, які мають видатні здібності в тій чи іншій області, так само важко, як і тим, які відрізняються низькою успішністю. Обдаровані діти, як правило, швидше засвоюють шкільну програму і для їх повноцінного розвитку постійно потрібні все нові й нові знання. Шкільні завдання на літо для таких дітей повинні бути складені з особливою ретельністю. Всю пройдену програму така дитина повторить дуже швидко, так само швидко він засвоїть ази того, що йому належить вивчати в новому навчальному році, і ви виявите, що цього мало. Якщо ви самі не знаєте, як допомогти обдарованій дитині отримати нові знання та навички, найміть репетитора або створіть дитині таке дозвілля на літо, який допомагав би йому розвиватися. Наприклад, тематичний літній табір - з англійським ухилом, якщо ваша дитина поліглот, літературним, якщо він подає надії в цьому області або математичним. Так він зможе реалізувати себе і вчитися на тому рівні, який йому підходить.

     Шкільні завдання на літо багатьом дітям здаються несправедливою повинністю, адже вони чесно відучилися цілий рік і теж хочуть відпочити. Тут важливо переконати дитину у важливості таких занять, показати йому, що невеликі зусилля приведуть до того, що наступного року він зможе вчитися краще, а значить, проблем буде набагато менше. Але намагайтеся не перевантажувати дитину заняттями, адже в канікули діти все-таки повинні відпочивати. Знайдіть той спосіб мотивації, який діє на ваше чадо більш переконливо, і рухайтеся до наміченої мети поступово. До кінця літа у кожної дитини є шанс перетворитися з трієчника в відмінника, якщо правильно підібрати підхід, програму та організувати заняття. І ви зможете переконатися в те, що це не так складно, як здається.
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